

# 秋菜集中上市 蔬菜水产肉价都跌了

## 本周,长沙八大种类商品“1涨4跌3持平”

本报10月26日讯 本周(10月19日-10月25日,下同)虽然伴有台风和冷空气,市民手中的“菜篮子”依然比较轻。记者今天从长沙市发改委价格监测中心(下称价格监测中心)获悉,本周,长沙八大种类商品“1涨4跌3持平”:水果类价格较上周微涨;食用油、肉蛋类、水产类和蔬菜类价格较上周下跌;成品粮、调味品和副食品价格持平。

### 肉蛋价格稳中趋降

“今天的五花肉已经卖完了,明天早点来买。”今天下午,在长沙伍家岭一家蔬菜店里,女老板杨女士向前来买肉的市民说。她告诉记者,随着气温下降,买肉的人多了起来。

本周,迎来了秋季的最后一个节气——霜降,随着气温下降,市民购买欲望加强,长沙肉类市场需求增加,但由于10月份生猪出栏量充足,进口肉类量增大,使得市场价格平稳。据价格监测中心监测结果显示,本周长沙肉蛋禽类产品较上周微跌0.13%,鸡蛋价格继续大幅下滑。

### 蔬菜水产都跌了

本周,全国大部分地区出现



长沙本地秋菜集中上市,供应量充足,带动本周蔬菜均价整体回落。

明显降温,如长沙外地菜主要来源地之一——广东地区受台风影响,使得长沙部分外运蔬菜价格上扬;但长沙整体气温未有大幅度变化,不影响本地秋菜生长,传统秋菜集中上市,带动本周蔬菜均价整体回落。

据价格监测中心监测显示,本周长沙蔬菜价格较上周下跌0.18%。监测的15个蔬菜品种7涨5跌3持平。其中大白菜、油菜、萝卜、尖椒和韭菜价格较上周下跌2.77%、3.41%、0.88%、0.80%和6.26%,为每斤2.81元、3.96元、2.03元、6.18元和4.79元。

本周,长沙淡水鱼货源充足,且近期气温适宜,运输和储

存成本下降,价格回落。

### 水果价格微涨

秋季天气干燥,水果继续走俏。本周内,当季水果货源充足,价格依旧小幅下跌。但由于主产区产量减少,橙类水果价格普遍上涨,大棚西瓜价格偏高,带动水果均价上扬。长沙市发改委价格监测中心监测的5种水果均价为4.24元。其中橙子和西瓜价格较上周分别上涨2.46%和1.50%,为每斤4.50元和2.71元,而苹果、香蕉和梨子价格较上周下跌。

■记者 陈月红 通讯员 陈静宇

### 行业资讯

## 亚洲文化旅游投资峰会29日在长举行

记者日前从2016亚洲文化旅游投资峰会秘书处获悉,2016亚洲文化旅游投资峰会10月29日将在长沙举行。本次峰会主题活动由中国文化旅游对话世界资本,罗杰斯颁奖晚宴以及罗杰斯项目实地考察等板块组成。通过峰会湖南省金融创新产业园将搭建交流平台,为文化旅游产业引入投资、促进发展。

据悉,IDG资本、高盛、红杉等二十余家国际知名投资机构将出席峰会,罗杰斯、李肇星与中国文化旅游精英、近千位企业家、专家学者面对面交流,将围绕资本与文化旅游开发、资本与城市发展、文化旅游投融资等系列话题进行深入探讨,共同寻求文化旅游行业的新发展、新机遇。

■记者 刘璋景

## 墨仓式打印机降能耗超九成

10月20日,在爱普生区域媒体沟通会上,一台商用墨仓式打印机仅靠一位骑行爱好者通过踩单车发电的形式便驱动并完成一张A4纸打印,这一过程吸引了不少人关注。

据了解,该打印机搭载“PrecisionCore”打印头及大容量墨包系统,打印效果能与激光打印机媲美,相比于激光打印机,其二氧化碳排放量削减了95%,耗电量削减了88%,

降低环境负荷。

与激光打印机的高能耗不同,墨仓式打印机能够实现低温状态工作,实现以科技推动打印机行业朝环保健康方向发展。据了解,目前,如集中式设备管理解决方案-EDA、文印输出管理解决方案-EPA、移动云打印方案-Email Print等解决方案也因其能够为商务节约社会资源而受到欢迎。

■记者 朱蓉

# 提前“踩点”熟悉兑奖地址 株洲彩民领走排列五 100 万大奖

喜欢体育彩票的朋友,先了解玩法规则是必不可缺的。有的朋友会进一步了解,中了奖怎么兑奖、在哪里兑奖。甚至还有的朋友把工作做得更细致,还没中奖,就先了解兑领大奖的地点,还会亲自“踩点”!株洲市一位彩民朋友就把中奖准备工作做到了这么细致,先到湖南体彩直营旗舰店逛了一圈,一个多月后,真的就兑领了排列五 100 万大奖!

市天心区劳动西路 238 号恒力卡瑞尔大厦一楼的湖南体彩直营旗舰店又迎来了一位大奖得主。这位大奖得主吴先生(化姓)于9月18日17:21:42在株洲市4302006026体彩投注站购买了一张面额20元、10倍投注的排列五第16255期彩票,所选号码为“33505”。正是这注号码,为他带来好运,吴先生喜中100万元大奖!

在哪里兑奖,于是就在湖南体彩网查了信息,然后跑到侯家塘这边的湖南体彩直营旗舰店逛了一圈。当时还买了几注彩票,不过没有中奖。可是没想到这个“准备工作”做得如此有用,仅仅一个月的时间,他就幸运中得排列五100万元大奖,得知中奖后他就直接“轻车熟路”赶过来兑奖了。

### 核对号码不及时 半月后才发现自己中奖

值得一提的是,9月18日中奖,但直到10月18日,吴先生才现身兑奖。吴先生解释说,他

中奖两周后才知道中奖。因为他每次买彩票回家后就会往抽屉里一丢,然后隔一段时间才会核对号码。最近他工作很忙,都忘了买彩票、核对号码这事,直到上周他又去4302006026体彩投注站买彩票,发现站里贴出了100万元中奖喜讯。当时他有点小激动,希望是自己,马上回去翻出彩票核对,才确认了大奖就是自己中的!“当时确定是自己中到大奖时,感觉活在梦里一样,高兴得合不了眼,看来我这个准备工作还是做得比较到位啊。”吴先生高兴地说道。

提醒彩民朋友,购买彩票后

请妥善保管,并及时核对号码,避免出现弃奖。如果中奖,1万元以下可在体彩投注站兑奖,1万元至30万元请到当地体彩分中心兑奖,30万元至100万元请到长沙市体彩分中心兑奖,100万元以上请到省体彩中心兑奖。各地体彩分中心地址、联系电话详见湖南体彩网“体彩服务”版块“兑奖须知”页面。省体彩中心兑奖处设在长沙市天心区劳动西路238号恒力卡瑞尔大厦一楼的湖南体彩直营旗舰店,欢迎彩民朋友前来体验体育彩票各种玩法、熟悉兑奖场地!

做好“准备工作” 中奖半月前已逛旗舰店 10月14日上午,位于长沙

前来兑奖的吴先生非常开心,话说个不停。据他透露,他在中奖前的半个多月前已经来过一次长沙,而且当时他想到自己作为资深彩民竟然还不知道中大

## 美职篮新赛季开赛 竞彩邀您共享篮球盛宴

北京时间10月26日早晨,随着上赛季冠军骑士队主场对阵尼克斯的比赛开场哨的吹响,NBA2016-17赛季常规赛正式开战,经历4个月的等待,如今终于迎来了新赛季,想必球迷们一定大呼过瘾。当然除了精彩的球赛,还有“超级竞彩季”活动等着您哦。

常规赛阶段,竞彩篮球大小分、让分胜负玩法将选择部分焦点赛事开售单场固定奖,“中国竞彩”微信订阅号也将推出丰富多

样的篮球主题互动活动,继续向广大彩民派送豪礼。

### 激战 500 场 焦点常规赛开售单固

美职篮是当今世界水平最高、影响力最大的篮球赛事,也是竞彩篮球游戏爱好者的最喜爱的赛事。按照官方赛程,2016年底前美职篮共进行500多场常规赛,除感恩节和平安夜之外,每天都有至少4场赛事可猜,喜爱篮

彩的朋友可在新赛季大展身手,在欣赏精彩赛事之余,享受丰盛的篮球大餐。常规赛阶段,竞彩篮球大小分、让分胜负两种玩法将选择部分焦点赛事开售单场固定奖,单场胜分差仍开售所有比赛,彩民朋友可继续享受“2选1”简单中奖的乐趣。

### 逢节必送 “中国竞彩”豪礼不断

自从“超级竞彩季”活动9

月初启动以来,“中国竞彩”微信平台已在中秋、国庆等节日及欧冠、“十二强赛”等重点赛事期间举行多次互动活动,向广大彩民派送各种豪礼;美职篮新赛季开始后,“中国竞彩”将推出篮球主题系列活动,继续送出豪礼。

10月24日,“中国竞彩”微信号推出了篮球主题“轻松答题奖不停”活动,关注“中国竞彩”微信订阅号,点击下方菜单栏“答题

抽奖”进入活动页面,每天10点可在“中国竞彩”订阅号活动页面进行答题,答对者即可参与抽奖,有机会获得iPad、篮球、T恤、玩偶等多种奖品。

随后的“双十一”、“双十二”购物节,以及圣诞、元旦、情人节等节日期间,“中国竞彩”逢节必送,不断推出答题、抽奖、抢红包、有奖竞猜等互动活动,广大彩民可关注“中国竞彩”微信订阅号,参与活动赢得奖品。